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Πέμπτη 6 Μάη: Όλες και όλοι στην 24ωρη Απεργία της ΑΔΕΔΥ 

και στα συλλαλητήρια, για να τιμήσουμε την Εργατική Πρωτομαγιά

Η  1η  Μάη  αποτελεί  Παγκόσμια  Μέρα  μνήμης  των  Εργατών,  που
τιμώντας τους αγώνες και τους νεκρούς μας, συνεχίζουμε να
παλεύουμε  για  κοινωνική  δικαιοσύνη  και  κατάργηση  της
εκμετάλλευσης.  Καθιερώθηκε  ως  η  Παγκόσμια  Ημέρα  στις  20
Ιουλίου 1889 κατά τη διάρκεια του ιδρυτικού συνεδρίου της
Δεύτερης (Σοσιαλιστικής) Διεθνούς στο Παρίσι, σε ανάμνηση του
μακελειού του Σικάγο το 1886, όπου η αστυνομία άνοιξε πυρ κατά
εργατών, που αγωνίζονταν υπέρ της διεκδίκησης της οκτάωρης
εργασίας και καλύτερων εργασιακών συνθηκών.

Στην Ελλάδα η Εργατική Πρωτομαγιά γιορτάστηκε για πρώτη φορά
το 1893, με κύρια αιτήματα τη θέσπιση της κυριακάτικης αργίας,
την  οκτάωρη  εργασία  και  την  κοινωνική  προστασία  των
εργαζομένων  (Κοινωνικό  Κράτος-Κοινωνική  Ασφάλιση)!

Φέτος, 135 χρόνια μετά την Πρωτομαγιά του 1886 στο Σικάγο,
αντιμετωπίζουμε  μία  από  τις  μεγαλύτερες  προκλήσεις  των
τελευταίων  δεκαετιών.  Το  αντεργατικό  νομοσχέδιο  Χατζηδάκη
συμπυκνώνει  το  σύνολο  των  αντεργατικών  ρυθμίσεων  που
οραματίζονται  κεφάλαιο  και  εργοδότες  εδώ  και  χρόνια.
 Επιδιώκει την κατάργηση του οκταώρου και τη νομιμοποίηση των
απλήρωτων  υπερωριών,  βάζει  στο  στόχαστρο  την  απεργία,
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καθιερώνει  τις  ατομικές  συμβάσεις,  την  υποχρεωτικότητα  της
τηλεργασίας και φακελώνει τα συνδικάτα.

Ο Χατζηδάκης συνεχίζει το διαλυτικό του έργο και στον ΕΦΚΑ με
την  εκχώρηση  της  απονομής  συντάξεων  σε  ιδιώτες,  που  θα
υπολογίζουν και τον χρόνο ασφάλισης του κάθε ασφαλισμένου, ενώ
θα ακολουθήσει και το νομοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση της
επικουρικής ασφάλισης.

Αυτή  η  κυβέρνηση  θέλει  να  γίνει  οδοστρωτήρας  κόντρα  στα
εργασιακά δικαιώματα, τις ελευθερίες, στο Δημόσιο Τομέα και
στο Κοινωνικό Κράτος. Απέναντι της πρέπει να βρει όλη την
κοινωνία, την εργατική τάξη, τα φτωχά, λαϊκά στρώματα!

Η Πρωτομαγιά τιμάται φέτος με 24ωρη Απεργία από την ΑΔΕΔΥ και
δεκάδες Εργατικά Κέντρα σε όλη την χώρα την Πέμπτη 6 Μάη,
καθώς πέφτει Μεγ. Σάββατο.

Κάθε Εργατική Πρωτομαγιά και κάθε μέρα θα βγαίνουμε στο δρόμο,
διεκδικώντας  κοινωνική  δικαιοσύνη,  να  σταματήσει  η
εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, διεκδικώντας καλύτερη ζωή.

Καλούμε τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους στον ΕΦΚΑ, να
συμμετάσχουμε στην απεργία της ΑΔΕΔΥ και στα συλλαλητήρια σε
όλη τη χώρα!

Να στείλουμε μήνυμα αντίστασης και αγώνα στον Χατζηδάκη και τη
Δεξιά!

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

ΚAΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ – ΑΓΩΝΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΩΣ ΤΗΝ
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